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Zápis ze schůze Výkonného výboru ČAA 

Termín: 26.11.2025 od 17:00 

Místo: online 

 

Přítomni: Kolitsch, K., Jandáč, T., Svoboda, M., Michajlovičová, M., Horáková, D., Chalupová, A. 

 

Průběh schůze: 

• komora o nelékařích – novinky 

• psychoterapie – novinky 

• proběhlé odborné události – Cena adiktologie, VZRI, AdiFórum 

• postoj VV ČAA k podpoře diskutovaného nového protidrogového koordinátora 

• interní záležitosti – připravované nové webové stránky asociace, navýšení členských poplatků, 

zákon pro lobbisty, aktualizace formuláře k akreditaci vzdělávacích akcí, PF 2026 

 

1. Vzdělávání 

o poslední běh modulů OM 1 a OM 2 proběhl na podzim 2025, další termíny se připravují 

2. Psychoterapie v adiktologii  

o koordinuje K. Kolitsch 

o pracovní skupina MZ od září 2021 

o řešení příspěvků na podporu adiktologické péče ze strany zdravotních pojišťoven 

pozastaveno z důvodu probíhajících změn v systému, v budoucnosti budeme zkoušet 

znovu 

o od 01.06.2026 nabyde účinnosti změna ukotvení psychoterapie, momentálně se řeší 

prováděcí předpisy 

3. Výkony  

o koordinuje L. Šťastná, kontakt vykony@asociaceadiktologu.cz  

o od října 2025 pracovní skupina k adiktologickým výkonům, ČAA zastupuje L. Šťastná 

o v rámci pracovní skupiny se připravuje ohnisková skupina pro odborníky, cílem bude 

zmapovat současné potřeby a problémy při vykazování zdravotní adiktologické péče 

4. Pracovní skupiny a odborná setkání 

o akreditační komise Ministerstva zdravotnictví – členem M. Svoboda 

o Komora nelékařů – řeší K. Kolitsch; přikláníme se ke vzniku jedné oborové 

(adiktologické) instituce a ne poboček v rámci krajů; původní návrh počítal  

se 6 komorami nelékařů, ale zvažuje se rozšíření, další setkání se tedy posouvá na rok 

2026 

o pracovní skupina o řidičských průkazech – v čele J. Putnová, ČAA by zastupovala L. 

Šťastná; diskuze o případném založení skupiny a jejím zaměření 

o Cena adiktologie – proběhla v minulém týdnu, ceny získali tým Kliniky adiktologie 

(kolem M. Mašlániové) a V. Mravčík; plánuje se schůzka ohledně organizace události 

příští rok 
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o VZRI – 25.11.2026, K. Kolitsch; téma agrese ze stran institucí směrem k adiktologickým 

klientům, tématu bude věnována pozornost i v budoucnu, hodnocení akčního plánu 

ČR – bylo vypracováno 6 dokumentů, které by mohly určovat směr oboru  

do budoucnosti, ještě se budou dále schvalovat 

o AdiFórum 26.11.2025 – K. Kolitsch; zákon o kybernetické bezpečnosti, který se bude 

také dotýkat adiktologických služeb 

o M. Svoboda bude představovat profesi adiktologa ve věznicích studentům adiktologie 

5. Akreditace akcí 

o koordinuje M. Svoboda 

o v roce 2025 zatím akreditováno 18 vzdělávacích akcí 

6. Interní záležitosti asociace 

o zpravodaj ČAA – L. Šťastná; soubor informací pro členy, informace lze zasílat na e-mail 

asociace (office@asociaceadiktologu.cz) 

o digitalizace fungování ČAA, webové stránky – K. Kolitsch 

▪ předělání webových stránek (ty budou funkční od 01.01.2026) a spuštění 

interaktivnějšího formátu pro členskou sekci 

▪ nutnost vyřešit také navazující praktické úkoly – např. zřídit platební bránu 

o výše ročního členského poplatku bude navýšena na 700 Kč 

 

o současný formulář k akreditaci vzdělávacích akcí na webových stránkách není aktuální, 

je třeba ho změnit 

o je potřeba blíže prozkoumat naši povinnost registrace lobbistů 

o výjezd VV ČAA – strategické plánování směřování asociace, začátek léta 2026 

7. Další 

o AT konference 2026 – tématem bude etika 

o diskutovaná otázka podpory P. Béma odbornými organizacemi jako nového 

protidrogového koordinátora – za ČAA souhlasíme, z hlediska vývoje oboru vnímáme 

jeho nominování jako pozitivní krok 

8. Termíny 

o další setkání výkonného výboru: leden 2026, přesné datum bude upřesněno  

 

 

Dne 30.11.2025       Zapsala: Chalupová 

Zkontroloval: výkonný výbor ČAA 
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